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Ycaosue:

JlaHa koppessinroHHas yHKuus Ky (T) CTaLMOHAPHOM caydaiinoi dyHkuuu X (¢): Ky(7) = g2e™ 47",

HaiiTi KoppessiuoHHyo GYHKIHIO caydaiHod yHkiuu Y (t) = aX'(t).
Pemenue:

Kx (1) = 02e~, Y(t) = aX'(t).

HmeeM Teopemy:

KoppensinuonHass JyHKIMS NpPOU3BOAHOM CTAalMOHApPHOM cJjydyallHOW ¢yHKUMM paBHA BTOPOH
MPOM3BOAHON OT €€ KOppeasiMOHHON GYHKIMHU, B3ITON CO 3HAKOM MUHYC:

d
Kp@ =K@, K@) =5 (0% ") =0 (-2a® D)7,

0
Ky (7) = a(—Zazazr e~ = —2a20%(e~ """ + 1(—2a%1)e" ") = —2a272 - (1 - 2a212) - e~ ¥,

Ky (1) = K 4 (1) = a2K,/ (1) = Ky (7) = —a2Ky (1), = |Ky (1) = 2a2a?7%(1 — 2a21%)e """ |
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